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Opravy Vv zoSitkoch Fyzika po kapitolach

Oprava textu

V zadani tlohy 32 nahradit’,,rychlost’ ¢astice najvacsia“ —
,rychlost’ ¢astice najmensia“

V obrazku namiesto o napisat’ 3, a v rieSeni prikladu vSade
nahradit’ vyrazy ,,sin a“ — ,,sinf3*, lebo pismenom o je oznacené
uhlové zrychlenie.

V 6. riadku zdola, v rovnici nahradit’ ,,Aa“— ,,AQ*

Vysledok tlohy 40. ma byt T =27 /:l ~183's
g

10. riadok zdola: nahradit’ ,,viazaného naboja* — ,,volI'ného naboja“
Vysledok tlohy 10.: 5003,5 V/m

Vysledky ulohy 17.: F=1,15-10° N, a=1,15-10° m/s?
Vysledok tlohy 31.: 4,43-1011F

Zamenit vetu: ,,Vektor Se smeruje na th stranu slucky, z ktorej
»smer pradu‘ je zhodny s pohybom hodinovych ruciciek —
,Vektor Se ma zaciatok v strede slucky a z jeho konca sa smer
pradu javi proti chodu hodinovych ruciciek®.

Vysledok tlohy 2.: s = ﬁ%r MU
e
, . do
Vztahy: (11.1.1.1): #=[[B-dS, (11.1.1.2): U, =-a
S
V poslednom riadku: P = — Ps=
RieSenie ulohy 4.: U, = o=l #ob | CHa
t,—t, 2 C
3. riadok zdola: ,,P =ney, kden...“ — ,,P =Ney, kde N...”
Lhey=gyE“ — , Ney=gyE*“ , neeri0 — Neeri0
ne’ E, Ne’E,
x= - X= ,
m m
Ne’E, 1

vztah (12.1.4.7) ma mat tvar: n? =1+

Méy (w,? - Q2)? +4b2Q?
L2+y?+yd+d?> —» L2+ y?+yd+ (d?4)
L2+y2-yd+d> > L2+y?-yd+ (d?4)
5. riadok zhora: 2-krat: cos(wt+2u) — cos(wt + u)
9. riadok zdola:
... 3hf No exp(-2hf / kT) +... — ... 3hf No exp(-3hf/KkT) + ...



